Francfranc

「リカちゃんインテリアコーディネート」の発売を記念 「リカちゃん」のお部屋を再現したフォトブース を9月27日(金)より全国9店舗に設置

株式会社 Francfranc(本社:東京都港区、代表取締役 社長執行役員 佐野一幸)が運営する、インテリア ショップ『Francfranc (フランフラン)』は、着せ替え人形「リカちゃん」(発売元:株式会社タカラ トミー)との初のコラボレーション商品「リカちゃんインテリアコーディネート(Francfranc コラ ボ)」シリーズの発売を記念し、Francfrancのリアルなアイテムで「リカちゃん」のお部屋を再現し たフォトブースを 9 月 27 日(金)~ 10 月 17 日(木)の 21 日間、全国 9 店舗で^{※1} 設置します。

※1:店舗詳細は p2~を参照

Francfranc と「リカちゃん」コラボレーションの詳細はこちら https://www.francfranc.co.jp/uploads/Ff PressRelease 20240820.pdf



概要

■企画 リカちゃんのお部屋を再現したフォトブースを全国 9 店舗に設置

■開催期間 : 2024年9月27日(金)~ 2024年10月17日(木)

■企画詳細 : 着せ替え人形「リカちゃん」との初のコラボレーション商品「リカちゃん インテリアコーディネート

(Francfranc コラボ)」シリーズの発売を記念し、Francfranc のリアルなアイテムで「リカちゃん」のお部屋を再現したフォトブースを全国 9 店舗で設置します。各店のフォトブースに「Francfranc だいすきリカちゃん」とお揃いのエプロンやセルフィースタンドもご用意しており、写真撮影がより楽

しめる空間です。 ※事前予約は不要です。

※混雑時は譲り合ってお楽しみください。

対象店舗

北海道エリア

札幌パルコ店

■所在地 : 北海道札幌市中央区南1条西3-3札幌パルコ3F

■設置内容: ドレッサー・ソファなどを展開

■営業時間 : 10:00~20:00

東京・関東エリア

青山店

■所在地 : 東京都港区南青山 3-1-3 スプライン青山東急ビル 1F/2F

■設置内容 : ドレッサー・ソファ・ベッドなどを展開

■営業時間 : 11:00~19:00

池袋パルコ店

■所在地 : 東京都豊島区南池袋 1-28-2 池袋パルコ 5F

■設置内容 ドレッサー・ソファなどを展開

■営業時間 : 11:00~21:00

越谷レイクタウン店

■所在地 : 埼玉県越谷市レイクタウン 3-1-1 イオンレイクタウン mori 2F

■設置内容: ドレッサー・ソファなどを展開

■営業期間 : 10:00~21:00

中京エリア

タカシマヤゲートタワーモール店

■所在地 : 愛知県名古屋市中村区名駅 1-1-3 タカシマヤゲートタワーモール 6F

■設置内容: ドレッサー・ベッドなどを展開

■営業時間 : 10:00~21:00

関西エリア

梅田店

■所在地 : 大阪府大阪市北区芝田 1-1-3 阪急三番街北館 1/2 F

■設置内容 : 店内 1F ショーウィンドウにドレッサー・ソファなど、2F にベッドを展開 ※フォトスポットは 2F

■営業時間 : 10:00~21:00

心斎橋パルコ店

■所在地 : 大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1-8-3 心斎橋パルコ 9F

■設置内容: ドレッサー・ソファなどを展開

■営業時間 : 10:00~20:00

中四国エリア

広島パルコ店

■所在地 : 広島県広島市中区新天地 2-1 広島パルコ新館 5F

■設置内容: ドレッサー・ソファなどを展開

■営業時間 : 10:00~20:30

九州エリア

福岡パルコ店

■所在地 : 福岡県福岡市中央区天神 2-11-1 福岡パルコ 本館増床エリア 5F

■設置内容: ドレッサー・ベッドなどを展開

■営業時間 : 10:00~20:30

Francfranc のミニチュアなアイテムが当たる?!SNS 投稿キャンペーンも実施!

「リカちゃん」のお部屋を再現したフォトスブースで撮影した写真に指定ハッシュタグ「#リカちゃんとフランフラン」を付けて SNS^{*2} に投稿していただくと Francfranc の素敵なアイテムをプレゼント!

フォトスポットの楽しみ方

1. 限定 9 店舗に設置されたフォトブースで写真撮影をする

2. 指定ハッシュタグ「#リカちゃんとフランフラン」をつけて SNS^{*2} に投稿

3. Francfranc の素敵なアイテムをプレゼント!

※2: Instagram のフィード投稿、X(旧 Twitter)が対象です。

「リカちゃんインテリアコーディネート(Francfranc コラボ)」商品概要

※全5種類を組み合わせたイメージです。

発売日 : 2024年9月28日(土)

対象年齢 : 3 歳以上 著作権表記 : © TOMY

取扱場所: 全国の玩具専門店、百貨店・量販店の玩具売り場、インターネッ

トショップ、タカラトミー公式ショッピングサイト「タカラトミ

ーモール」(takaratomymall.jp/) 等

商品サイト : https://licca.takaratomy.co.jp/products/house/francfranc/

商品動画: https://youtu.be/0BQMXndui24

リカちゃんについて(発売元:タカラトミー)

1967 年に誕生した着せ替え人形「リカちゃん」は、ドレスやハウスなどを使った「ごっこ遊び」や「おしゃれ遊び」を楽しむことができます。発売当初から年齢や家族、友達などのプロフィールを設定しているのが特徴で、常に流行を取り入れながら展開し、親子二世代・三世代にわたって愛され続けています。

▼プロフィール 5月3日生まれ。パパ、ママ、ふたごの妹とみつごの赤ちゃんの8人家族。趣味はファッションや旅行、SNSの更新。流行に敏感な、やさしくて明るい女の子。

【公式サイト】licca.takaratomy.co.jp/

【公式 SNS @bonjour licca】 x.com/bonjour licca instagram.com/bonjour licca

【公式 YouTube チャンネル】「リカちゃん公式チャンネル」 www.youtube.com/@Licca-chan_official